

五十、五十一、五十二次會議中討論通過，應符身心障礙同胞真正需要；至宣導部分，於實施前除透過各新聞媒體及電腦網際網路發佈新聞稿，並以專函通知各身心障礙團體，至今利用之身心障礙同胞已陸續增加，惟宣導永無止境，貴會藍議員美津建議，本府已轉飭公車處配合近期將實施之愛心專車延長服務時間、降低收費標準試辦計畫，繼續加強宣導，以利身心障礙同胞搭乘。

## 二十三

質詢日期：87年9月16日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：教育局

題目：依八十七年九月八日府教三字第87068624○○號函，景美地區並無任何附設補習學校，導致許多有心習字讀書之年長民衆需遠至木柵國小、中上課，相當不便，請體恤大景美地區民衆終身學習的強烈意願，在下學年度於溪口國小試辦國中、小附設補校，讓民衆方便學習，共創書香的社區，和諧的社會。

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：一、經查本市溪口國小曾開設成人教育家庭生活班，參加人數不及五人；爾後該校又開辦家長讀書會溪口國小附近民衆亦無人參與。另該校位處文山區，鄰近學校木柵國中（一、二、三年級各兩班）及木柵國小（初級部、高級部一、高級部二年級各兩班）均設有補校各六班截至目前尚可滿足該區市民就讀需求。

二、國民中學補習學校教育係由國民中學附設，並以每一行政

區設置一所學校為規劃原則，如溪口國小附近學區民衆有就讀補校需求，本府將研議評估於溪口國小附近之國民中學增設國中補校之可行性。

## 二十四

質詢日期：87年9月16日

質詢議員：吳副議長碧珠

質詢對象：公園處、新工處、建管處

題目：士林一五三號公園內規劃興建閱覽室乙案，請速依計畫辦理俾早日完工提供里民使用。

說明：士林一五三號公園內規劃興建閱覽室，翠山里林里長及附近居民莫不引頸企盼早日完工，惟該項工程委由新工處辦理，卻發生建造執照遭退件情事，為免該工程再遭延擱，公園處、新工處應本於主辦、承辦單位之立場，協商建管處共同督促、協助完成請照手續，俾順利發包興建早日完工使用。

答覆單位：台北市政府（工務局新工處）

答：有關貴會吳副議長碧珠書面質詢事項，經本府查明敬復如后

：本工程委託設計之建築師於87.4.30.依約完成初步設計後，本府工務局公園處即向翠山里里民召開規劃設計說明會，並經里民同意設計案，本府工務局新工處即責成建築師積極趕辦細部設計及建造執照申請，目前細部設計已近完成（較設計契約預定進度提前）而建造執照經建築師完成補正，本府工務局建管處現正依序簽辦中，預計於本88年十月底前核發，俟核發後即可辦理發包作業。